
ŠPANJOLSKI JEZIK
OSNOVNA RAZINA

PROBNI ISPIT DRŽAVNE MATURE 
šk. god. 2024./2025.

ISPIT SLUŠANJA
(Interpretación de textos orales)

SPAB.36.HR.R.K2.12



Španjolski jezik

2 SPA B IK-2 D-S036

Način označavanja odgovora na listu za odgovore:

Paraf (skraćeni potpis)Prepisan točan odgovor

IK
Način ispravljanja pogrešaka na listu za odgovore:



 A B C D E F

 1.            
 2.           
 3.           
 4.           
 5.           

 6. A  B  C 

 7. A  B  C 

 8. A  B  C 

 9. A  B  C 

 10. A  B  C 

 11. A  B  C 

 12. A  B  C 

 13. A  B  C 

 14. A  B  C 

 15. A  B  C 

 16. A  B  C 

 17. A  B  C 

 18. A  B  C 

 19. A  B  C 

 20. A  B  C 

D-S036

SPAB.36.HR.R.L3.01

Označavati ovako: 

PR
ITISN

U
TI O

VD
JE  I O

TR
G

N
U

TI!

N E    F O T O K O P I R A T I
OBRAZAC SE ČITA OPTIČKI

N E   P I S A T I   PREKO
POLJA ZA ODGOVORE

1 2 3 4 5 7 8 9 0
Identifi kacijska naljepnica

PAŽLJIVO NALIJEPITI!

List za odgovore

S
P
S
3
B

SPA3B

ŠPANJOLSKI JEZIK – osnovna razina
Ispit slušanja

PROBNI ISPIT DRŽAVNE MATURE





3SPA B IK-2 D-S036

OPĆE UPUTE

Pozorno pročitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okrećite stranicu i ne rješavajte zadatke dok to ne odobri voditej ispitne prostorije.
Ispit slušanja traje 25 minuta.

Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka višestrukoga izbora.
• �U zadatku povezivanja svaki sadržaj označen brojem povežite samo s jednim odgovarajućim 

sadržajem koji je označen slovom (zadatak 1).
• �U zadatcima višestrukoga izbora od više ponuđenih odgovora odaberite samo jedan  

(zadatci 2, 3 i 4).

Pri rješavanju ovih zadataka možete pisati po stranicama ove ispitne knjižice. Odgovore morate 
označiti znakom X na listu za odgovore. Svaki točan odgovor donosi jedan bod.1 

Na 2. stranici ove ispitne knjižice prikazan je način označavanja odgovora i način ispravljanja 
pogrešaka. Pri ispravljanju pogrešaka potrebno je staviti paraf (isključivo skraćeni potpis,  
a ne puno ime i prezime). 
Upotrebljavajte isključivo kemijsku olovku kojom se piše plavom ili crnom bojom.
Provjerite jeste li nalijepili identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale.

Želimo Vam mnogo uspjeha!

1	 Bodovi u svakoj od triju ispitnih cjelina imaju određeni udio u konačnome rezultatu. 

Ova ispitna knjižica ima 10 stranica, od toga 3 prazne.



Ejercicio 1
Preguntas 1-5

Vas a escuchar cinco textos sobre diferentes enfermedades (1‑5).  
Relaciónalos con el titular correspondiente (A‑F).  
Hay una letra de sobra.

A	 Cansancio crónico

B	 Quemadura solar

C	 Resfriado

D	 Gastritis

E	 Fractura

F	 Alergia
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Ejercicio 2 
Preguntas 6-10

Vas a escuchar cinco textos diferentes, cada uno dos veces.
Para cada pregunta (6-10) elige la opción correcta (A, B o C).

6	 ¿Qué funciona mal en el hotel NovoLuxe?

A	 La conexión wifi.
B	 La atención al cliente.
C	 El servicio de la comida.

7	 ¿Cuántas plantas ocupa el aparcamiento de la Torre de Cristal?

A	 Cinco.
B	 Seis.
C	 Cuatro.

8	 ¿Qué hizo el gato en casa de su amiga?

A	 Corrió al jardín.
B	 Les ayudó a decorar la casa.
C	 Arruinó el árbol de Navidad. 

9	 ¿Qué hay que pedir al camarero para obtener un regalo?

A	 Un café con leche.
B	 Un chocolate con churros.
C	 Un desayuno rápido.

10	 ¿Quién vio primero la ballena en el río Támesis? 

A	 Un viajero.
B	 Un policía.
C	 Un veterinario.
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Ejercicio 3 
Preguntas 11-15

Vas a escuchar una conversación entre Carlos y una agente inmobiliaria.
Para cada pregunta (11-15) elige la opción correcta (A, B o C).

11	 ¿Qué quiere hacer Carlos en la agencia de inmuebles?

A	 Anunciar un piso.
B	 Alquilar un piso.
C	 Comprar un piso.

12	 ¿Dónde se encuentra el piso?

A	 En la Plaza Mayor.
B	 En la calle Mayor.
C	 En la calle Valdivia. 

13	 ¿Cómo es el piso que le interesa a Carlos?

A	 Anticuado.
B	 Nuevo.
C	 Reformado. 

14	 ¿Por qué a Carlos le gusta tener garaje?

A	 Porque no es fácil encontrar aparcamiento.
B	 Porque es grandísimo.
C	 Porque tiene muchas cosas para poner en el garaje.

15	 ¿Por qué Carlos va a confirmar su decisión temprano por la mañana?

A	 Porque hay otro cliente interesado en el piso.
B	 Porque suele levantarse temprano.
C	 Porque la agencia se abre a primera hora de la mañana.
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Ejercicio 4 
Preguntas 16-20

Vas a escuchar un texto sobre el abanico.
Para cada pregunta (16-20) elige la opción correcta (A, B o C).

16	 ¿De qué cultura provienen los primeros abanicos?

A	 De la oriental.
B	 De la azteca.
C	 De la egipcia.

17	 ¿Dónde se abrió la primera fábrica de abanicos en España?

A	 En Sevilla.
B	 En Córdoba.
C	 En Valencia.

18	 ¿Por qué son caros algunos abanicos?

A	 Por ser coleccionados por artistas.
B	 Por estar decorados a mano.
C	 Por tener significados especiales. 

19	 ¿Qué hacían las mujeres con el abanico si querían conocer a un hombre?

A	 Lo llevaban en la mano izquierda.
B	 Lo pasaban por la cara.
C	 Se abanicaban lentamente. 

20	 ¿Qué señal significaba que los hombres tenían que esperar a su mujer?

A	 Abanicarse rápidamente.
B	 Abrir el abanico despacio.
C	 Abrirlo con la mano izquierda.

Ahora tienes cinco minutos para marcar tus respuestas en la hoja de respuestas.
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